

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**Από το πρακτικό της 12/2015 τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή (20η) Οκτωβρίου 2015 και ώρα 13.00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, ύστερα από την 12/2015 πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1. Ζωγράφος Αστέριος
2. Σαράντη Μαρία
3. Ζούνη Στέλλα
4. Κοντογιώργης Δημήτριος
5. Φυλαχτός Χρήστος
6. Πάνος Ιωακείμ
7. Χριστιανού Αγγελική

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Πολυγύρου Μαρία Θεοδώρου.

Αριθμός θέματος: 2 ^ο	«Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: «Κέντρο Επίγειας Ψηφιακής Ευρυεκπομπής στη θέση ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ Δήμου Πολυγύρου, Π.Ε. Χαλκιδικής»
Αριθμός απόφασης: 128	

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Αστέριος Ζωγράφος, εισηγούμενος το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ανέφερε τα παρακάτω: Καλούμαστε να γνωμοδοτήσουμε για το θέμα: «Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: «Κέντρο Επίγειας Ψηφιακής Ευρυεκπομπής στη θέση ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ, Δήμου Πολυγύρου, Π.Ε. Χαλκιδικής»

Η συγκεκριμένη Μ.Π.Ε. αναφέρεται στην ψηφιακή εκπομπή του τηλεοπτικού σήματος των ιδιωτικών τηλεοπτικών σταθμών πανελλαδικής εμβέλειας (ALPHA, ALTER, ANT1, MAKEDONIA T.V., MEGA, SKAI, STAR και E) καθώς και

περιφερειακών τηλεοπτικών σταθμών που δύνανται να συνεργαστούν με την εταιρεία DIGEA, η οποία γίνεται ψηφιακά και μόνο από τη θέση εκπομπής της DIGEA.

Μετά από επικοινωνία με τον τεχνικό του Δήμου μας κ.Χρήστο Σαράντη, ο οποίος ασχολήθηκε με την σύνδεση του ανωτέρω έργου, αυτό σημαίνει μεγάλη μείωση των επιπέδων εκπομπών των ηλεκτρομαγνητικών ακτινοβολιών (πολύ μικρότερη των αναλογικών σημάτων όλων των σταθμών) με συνέπεια την μη επιβάρυνση περιβαλλοντικά της υφιστάμενης κατάστασης του περιβάλλοντος και την ποιοτική αναβάθμιση των τηλεοπτικών επικοινωνιών.

Δέσμευση της Εταιρείας είναι η κάλυψη όλου του Δήμου Πολυγύρου, με το καινούργιο τηλεοπτικό-ψηφιακό σήμα.

Το ανωτέρω θέμα, συζητήθηκε και από το Δ.Σ. της Δημοτικής Κοινότητας Πολυγύρου, το οποίο με την αριθ. 42/15.10.2015 απόφασή του, γνωμοδοτεί θετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη της όλα τα ανωτέρω, την αριθ. 42/15.10.2015 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Πολυγύρου και μετά από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει Κατά Πλειοψηφία

Εισηγείται και παρέχει προς το Δημοτικό Συμβούλιο την θετική της γνώμη για την μελέτη: «Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: «Κέντρο Επίγειας Ψηφιακής Ευρυεκπομπής στη θέση ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ, Δήμος Πολυγύρου, Π.Ε.Χαλκιδικής»

Στην ανωτέρω απόφαση, ψήφισε ΛΕΥΚΟ η κ. Χριστιανού Αγγελική.-

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ακριβές Αντίγραφο
Πολύγυρος 20^η Οκτωβρίου 2015**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ